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Tempo 1 ora.

Non si possono usare calcolatrici.

Segnare le risposte solo sul foglio che si consegna.

Ogni domanda ha una e una sola risposta giusta.

Ogni risposta esatta vale 41, mentre ogni risposta errata vale -1.
Copiare il numero del compito sul foglio che si consegna.

Usare solo penne nere o blu (no matite o penne rosse).

. Il reciproco del coniugato di 1 + 2¢ e uguale a
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. Modulo e argomento di 2 — 2¢ sono

A: (v8,31/4) B: (8,-3n/4) C: (V8,m/4) D: (V8,—31/4)

. Il vettore proiezione di (1,1, 1,2) nella direzione di (0,1,1,1) &

A:(0,4/3,4/3,4/3) B:(0,3/4,3/4,3/4) C: (4/3,0,0,0) D: (0,4/v3,4/V3,4/V/3)

. La dimensione dello spazio generato da v; = (1,1,0) vo = (1,1,1) v3 = (2,1,1) & uguale a

A:0 B:1 C:2 D:3.

. Utilizzando il metodo di Gauss dire se il sistema

r+y+z =1
2r4+y—2z = 2
r—z = 1

A: ha soluzione unica  B: & impossibile  C: e indeterminato  D: ha soluzione nulla.
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. La matrice inversa di < 3 4 > e uguale a:
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il prodotto AAT ¢ uguale a
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D: (0,—5,2).
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Le soluzioni della equazione x”(t) — 22/(t) + x(t) = t sono

A: cret +coe™

t

B: cie !+ cote P+ (12) /2

Le soluzioni della equazione x”(t) — 22'(t) + x(t)

A: cret +egett2et

B: ciel +cotel + 126t

La soluzione del problema di Cauchy 2 (t) — x(¢)
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= € sono

t, x(0)

il prodotto AB & uguale a
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C:cret +cote! +t4+2 D:icrel +ege P+t 42

C: cre tHcate i +t2e! D: crel +cotel +-t2e! /2

=1,2'(0)=0¢



